

Paul Craig Roberts: Zakrývání problému vakcín pokračuje

 infokurýr.cz/n/2023/06/06/paul-craig-roberts-zakryvani-problemu-vakcin-pokracuje

kurýr

6. června 2023

Nezávislí lékařští vědci, kteří nejsou závislí na platech nebo výzkumných fondech Big Pharma – menšina mezi lékařskými vědci, protože Big Pharma údajně poskytuje 70 % finančních prostředků na lékařský výzkum a podporuje ostatní lékařské fakulty – předložili přesvědčivé důkazy, že Covid-19-“vakcína” je zodpovědná za mnoho úmrtí a zdravotních problémů.

Bezprecedentní fenomén, kdy očkované děti umírají ve spánku, sportovci a baviči padají mrtví na hřišti a jevišti, a totéž, co se děje lidem všech věkových kategorií, je samozakrývajícím se zdravotnickým zařízením odmítáno jako pouhá shoda okolností. Média děvky to odmítají.

Navzdory důkazům, že je „vakcína“ nebezpečná, Medicare nadále prosazuje očkování, stejně jako lékárny. Jak si vysvětlujete takové lehkomyšlné a nezodpovědné rady, které se poskytují tváří v tvář důkazům?

Jak si vysvětlujete vznik viru Covid, vyvinutého v laboratořích s granty NIH, téměř ve všech zemích světa současně?

Jak vysvětlit stejné protokoly o Covidu všude kromě Brazílie, Indie a Afriky – uzamčení, masky, hromadné očkování a neustálé šíření strachu?

Jak si vysvětlujete naléhavost masové očkovací kampaně vzhledem k množícím se důkazům, že vakcína je neúčinná a nebezpečná?

Proč byly „vakcíny“ a testovací sady proti Covidu vyrobeny dříve, než se virus objevil?

Jak si vysvětľujete cenzuru lekářských vědců? Proč byly alternativní vysvětlení a alternativní léčba nežádoucí a zakázané? Viz např. B. "Washingtonský lékař vyšetřovaný kvůli kritice politiky COVID získává soudní zákaz."

Jak si vysvětľujete trestání lékařů, kteří zachraňovali životy HCQ a ivermectinem? Proč lékaři přišli o práci a licence za záchranu životů?

Když je virus považován za smrtící, proč byly léčby mimo léčebný protokol zakázány jako nebezpečné? HCQ i ivermektin mají desítky let zkušeností s bezpečností, přesto byly prohlášeny za příliš nebezpečné na to, aby byly použity v nouzových situacích k léčbě údajně smrtícího viru. Ale nebezpečná, netestovaná „vakcína“ nebyla příliš nebezpečná na to, aby se dala použít?

Proč pokračuje pokus cenzurovat a potlačovat pravdu a diskreditovat renomované vědce, kteří zjišťují skutečná fakta?

Proč celý zdravotnický systém západního světa naprosto selhal a proč selhává i nadále tím, že nedokáže vysvětlit nárůst postvakcinačních úmrtí a nepomůže zraněným vakcínou?

Proč lékařská komunita a média zatáhly železnou oponu mezi fakty a lidmi?

Tyto a další otázky naznačují, že „pandemie Covid“ a reakce na ni byly organizovány za velmi specifickým účelem. Šlo o zisky Big Pharma? Mělo to povzbudit vládní zásahy do občanských svobod? Byla to kontrola populace? Byl to masový experiment lidské populace s technologií mRNA pro úpravu genů? Bylo to prosazení „Velkého resetu“ Světového ekonomického fóra?

Bez poctivých médií a poctivých lékařských společností se to nikdy nedozvíme. Kongres může pořádat slyšení, jako to udělal senátor Ron Johnson, ale tisk o nich neinformuje.

Zdá se, že odpovědnost byla zablokována. Očekávejte tedy další pandemii. Bill Gates, který je podezřelý, že se podílel na přípravě „pandemie Covid“, nám již slíbil další. Jak se předem dozvědět o pandemii?

Zde jsou některá nedávná zjištění, o kterých kurevská média neinformují a velké farmaceutické zařízení popírá:

Po mnoha smrti a utrpení vychází pravda o „vakcíně“ proti Covid-19 na světlo

Dokonce i velký farmaceutický obchodník FDA připouští, že „očkované děti ve věku 12 až 17 let mají zvýšené riziko myokarditidy, formy zánětu srdce a souvisejícího stavu zvaného perikarditida“. [K nalezení zde](#) .

Lékařský časopis The Lancet stáhl falešnou studii, která bránila použití známého léku na Covid-19. [zde](#) .

Izrael dospěl k závěru, že Covid byl podvod poháněný kampaní strachu. Data ukazují, že v Izraeli nezemřel na Covid-19 žádní zdraví mladí dospělí. Izraelské ministerstvo zdravotnictví se nadále snaží utajit Big Pharma. Covid vystavuje riziku pouze neléčené seniory. [zde](#) .

Peter Koenig, bývalý úředník Světové banky a Světové zdravotnické organizace, nás varuje před tím, co nás čeká. To není žádná „konspirační teorie“. [zde](#) .

Počet nadměrných úmrtí exploduje, odborníci jsou bezradní. [zde](#) .

Náhlá smrt: Těhotné ženy očkované COVID-19 nadále neočekávaně umírají na perinatální komplikace. mrtvé narození, krevní sraženiny, krvácení, infekce a další. [zde](#) .

Poznatky z rodičovského průzkumu: Vakcíny zvyšují riziko autismu, autoimunitních onemocnění atd. [Zde](#) .

Američané nechápou, že lékařské profesi dominuje Big Pharma a pracuje ve prospěch zisků Big Pharma. Údajně 70 % finančních prostředků na lékařský výzkum pochází od Big Pharma, což dává farmaceutickým společnostem obrovskou moc nad obsahem lékařských časopisů. Big Pharma se podařilo získat legislativu, která vytlačuje lékaře z nezávislé soukromé praxe a nutí je, aby se stali zaměstnanci firemní medicíny, kde se musí řídit protokoly v podstatě diktovanými Big Pharma. Je nevyhnutelným faktem, že americký lékařský systém bude řízen ve prospěch zisků Big Pharma. Regulační agentury jako FDA, CDC a NIH jsou marketingovými agenty pro Big Pharma. Média jsou závislá na příjmech z reklamy farmaceutického průmyslu.